

荥阳确定117个重点建设项目

总投资863亿元,年计划投资240亿元

本报讯 昨日,记者从荥阳市发改委获悉,荥阳确定117个重点建设项目,总投资863亿元,年计划投资240亿元。其中,总投资规模50亿元以上项目5个、20亿~50亿元项目7个、10亿~20亿元项目11个、5亿~10亿元项目20个、1亿~5亿元项目51个、5000万~1亿元项目14个、5000万元以下项目9个。

“今年,我们要推进明泰铝业、通信电缆、高空空调等6个项目建成投产,确保‘三院’项目投入运营,力促恒大国际健康未来城、修正药业中西部物流及培训中心等项目签约落地、开工建设,加快贾峪新田小镇、王村樱花小镇、广武中原文旅小镇等特色小镇建设……”荥阳

市委书记宋书杰说,荥阳确定的117个重点建设项目中,年度投资额持续提高、大个头项目数量持续增加、工业项目主导地位持续增强、要素保障明显改善,为荥阳未来拓展巨大发展空间。
郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 任学军 蒋士勋

“光伏大咖”巩义“献诗”

赵振元诗歌新作签售受欢迎



本报讯 “诗圣”杜甫故里昨日又迎来了一位诗人,1月23日,著名企业家赵振元最新力作《我们走在大道上》新书签售及作者见面会在巩义市“杜甫故里”举行。省作协副主席韩达、河南省散文诗学会执行主席葛道吉,巩义市委常委、市委办主任朱军,巩义市委常委、宣传部部长史建伟等出席活动。

赵振元是一位企业家、中国光伏领域的领军人物,现任信息产业电子第十一设计研究院科技工程股份有限公司董事长、总经理,四川省勘探设计协会执行理事长。多年来,他将工作生活中的思考和感悟,都写成了诗歌。《我们走在大道上》是他专门为巩义创作的一本诗集,也是他的第五本诗集,诗集共收录了《我们走在大道上》《满山红叶》《虽然已经遥远》《笔架山下的思念》《这里是一片净土》《北宋的风》《唱戏做事,都是天大的事》《温暖的阳光》等8首长诗,每首诗后均配有王剑冰、毛国聪等名家点评。这8首长诗,纵横古今,从不同的视角,全面梳理了巩义的人文历史、自然风物和新时期的蓬勃发展。

史建伟向赵振元先生专门为巩义创作诗集表示感谢,认为《我们走在大道上》这本诗集从不同的视角,全面呈现了巩义的人文历史、自然风物和新时期的蓬勃发展,不仅从诗意的角度重新解读了巩义,为巩义增强了文化自信,也为巩义未来的发展模式提供了新的思路,具有积极的指导意义。
随后,赵振元为百余名铁杆粉丝签售新书,现场排队抢购,3000余册新书签售一空。
郑报融媒记者 孙庆辉
通讯员 冯正华 文/图

登封30亿打造“豫剧文化名村,乡村旅游胜地”

登封与正商集团签约开发朝阳沟

生态优美的朝阳沟,是首批河南省传统村落

本报讯 1月22日,登封市政府与正商集团计划投资30亿元的朝阳沟旅游开发项目签约仪式在登封举行,登封戏曲名村朝阳沟村将以建设生态旅游村镇为目标,实现居住与文化旅游有机结合,打造“豫剧文化名村,乡村旅游胜地”——戏曲文化小镇。

曲剧《卷席筒》和现代豫剧《朝阳沟》两大名剧的故事发源地,具有打造成中原文化品牌的深厚潜质,是首批河南省传统村落。该村生态环境优美,始建于2007年的朝阳沟森林公园核心区面积4000余亩,栽植雪松、大叶女贞、银杏等各类名贵花木、经济果木等30余种30万株,四季常青、鸟语花香,园内的朝阳沟水库,湖面水域开阔,库区四周植被良好,风景优美。

据介绍,依托朝阳沟得天独厚的资源条件,朝阳沟旅游开发项目计划投资30亿元,规划用地约5360亩,水域面积2400亩。此次登封与正商集团成功合作,将优化登封的旅游产业布局,对登封全域旅游、城乡统筹战略的实施具有重要的示范带动意义。
郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 高鹏敏 胡建邦

新春走基层

“现在的好日子,以前想都不敢想!”

中牟县安置社区新房里笑声飞扬



新房新年贴新联

“腊月二十四,掸尘扫房子”,告别旧年,家家户户开始为新年做准备。
1月21日11时,在中牟县绿博1号安置社区,一派喜庆、祥和的景象,村民们正在忙着挂红灯笼、写春联,喜迎新年的到来。
记者来到村民王小学老人家中,他和老伴正忙着在新房里摆放鲜花和盆景树。“新年搬新家,新房里过新年。俺家是元旦前搬进新房的,俺家分的房子是三室两厅,共130平方米,一梯一户,这辈子能住上带电梯的房子,过上这么好的日子,以前想都不敢想。新型社区里有学校、幼儿园、卫生院、健身场馆、老年活动中心、

村史馆等配套设施,和城里人的生活一样。”王小学脸上洋溢着幸福的微笑。
“过年有啥生活困难,尽管给镇里说。快过年了,我们来看望乡亲们,给每家每户送春联,同时也听听乡亲们对镇党委、政府的意见。”刘集镇党委书记刘永强拉着王小学老人的手,嘘寒问暖。
走进村民陈建新家中,看到陈建新家里正在包饺子,刘永强也加入包了起来,客厅里暖意浓浓,一片欢声笑语。
“我们对政府的安置很满意,平时镇政府工作人员非常关心我们的生活,还帮我们找工作,让我们失地不失业。”陈

建新告诉记者,“镇政府定期组织开展失地农民就业培训班,免费培训、免费吃住、推荐优先就业。经过专业培训,我在一家建筑公司上班,每月工资6000元左右,生活很安稳。现在,没有村民外出打工,都是在家门口就业。”
“做好当地征迁群众的回迁安置工作,是一项重大民心工程。新型城镇化建设,就是要让群众既得到实惠,还要享受到城镇化的现代文明。”刘永强说,“从去年8月下旬开始集中大回迁工作,截至目前,刘集镇鲁庙、冯庄、祥符营、大冉庄、崔庄等5个行政村,共2372户11094人7027套房已顺利完成回迁。到2018年,全镇其他5个行政村回迁工作也将全部完成。”
刘永强表示,严格按照环境位置好、设计单位好、建设单位好、文化品位高“三好一高”标准,倾力打造“全省第一、全国一流”的安置社区。3个安置社区基础设施建设均达到“七通十有两集中”(“七通”指通水、电、气、暖等,“十有”即有社区综合服务中心、卫生室、幼儿园小学、养老院、金融网点等;“两集中”是垃圾集中收集、污水集中处理)。同时,引进全国顶尖物业公司,对安置社区实行现代化物业管理,让群众搬进去后,居住生活幸福,实现由乡村到城市,由农民到市民的华丽变身。
“随着郑东新区的快速东扩,刘集镇区位优势愈加凸现,刘集镇到郑东新区驾车仅需10分钟的时间。按照整体规划,刘集镇将建成一个现代化、时尚创意、旅游休闲的小城镇。”刘永强说。
郑报融媒记者 张朝晖
通讯员 王新托 文/图

管城区举行老干部迎新联欢会

本报讯 近日,由管城区委老干部局、区文化旅游新闻出版局主办,区活动中心、区文化馆承办的“弘扬商都文化 谱写时代华章——管城回族区老干部2017年迎新春联欢会”在区文化馆举行,近百名老干部在春节前夕欢聚一堂、共贺新春。
歌伴舞《阳光路上》拉开了整台联欢会的序幕,女声独唱《家乡的味道》,唱出了广大离退休干部对管城的眷恋,对幸福生活的向往和热爱……一个半小时的演出掌声不断,欢快祥和,最后,在管城老干部合唱团带来的混声合唱《迎风飘扬的国旗》《难忘今宵》两首美妙乐曲中,联欢会圆满落幕。
郑报融媒记者 冉红政
通讯员 康昊增